
Technische vragen 
raadsvergadering 17 februari 2022

Beschikbaarstelling uitvoeringskredieten Openbaar Gebied 2022
Fractie Vragen Antwoorden
Lokaal 1. Wij streven een doelmatige besteding van de middelen na. Wordt voor de 

voorgenomen projecten uitgegaan van het principe werk-met-werk 
maken? 

De ambtelijke organisatie streeft ook een doelmatige 
besteding van de middelen na. Het uitgangspunt is 
altijd dat we werk-met-werk maken waar dit mogelijk is.

Lokaal 2. Diverse kredieten worden besteed aan het bouwrijp maken van de 
openbare ruimte, ten behoeve van woningbouwplannen. Welke bijdrage 
hiervoor komt vanuit de Grondexploitaties?

Geen enkel krediet t.b.v. het jaarprogramma van atelier 
openbaar gebied wordt besteed aan het bouwrijp 
maken van de openbare ruimte. 

Het bouwrijp maken van de openbare ruimte ten 
behoeve van woningbouwplannen wordt volledig 
gedekt vanuit de grondexploitatie.

Lokaal 3. In het jaarprogramma 2022 en het meerjaren programma openbare ruimte 
2023-2026 worden plannen voor een groot aantal kernen benoemd. Hier 
ontbreekt echter een aantal kernen zoals Wijbosch, Boskant, Keldonk, 
Boerdonk. 

Betekent dit, dat de kwaliteit van de openbare ruimte de komende vijf jaar 
niet aan groot onderhoud toe is? 

Het jaarprogramma en MJOR wordt opgesteld op basis 
van diverse inspecties waaruit een goed beeld ontstaat 
over de beheer kwaliteit van alle vakdisciplines in de 
openbare ruimte. Voor nu springen de genoemde 
kernen er qua groot onderhoud niet uit. 

Projecten in het MJOR vanaf 2024 hebben een 
aanzienlijke mate van onzekerheid. Waar mogelijk 
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proberen we de lijst zo actueel mogelijk te houden aan 
de hand van afschrijving en inspecties. Vanwege deze 
onzekerheid kiezen we ervoor om maximaal 3 jaar 
vooruit te kijken. Jaarlijks wordt het MJOR geëvalueerd 
aan de hand van de nieuwste inzichten en waar nodig 
bijgesteld. Het kan dus voorkomen dat projecten 
worden toegevoegd maar ook kunnen afvallen.

Lokaal 4. Jaren op rij worden we geconfronteerd met onderuitputting van de 
uitvoeringskredieten. Is voldoende ambtelijke capaciteit beschikbaar om 
de projecten uit het jaarprogramma openbare ruimte 2022 tijdig te 
realiseren?

De doorlooptijd van een aantal projecten duurt langer 
dan een jaar. Dit heeft te maken met de complexiteit 
van het project, inclusief afstemming met de omgeving 
en onderzoeken. Soms speelt grondaankoop en 
ruimtelijke procedure een rol in de lange doorlooptijd. 
Daarnaast hebben alle wegbeheerders in Nederland 
momenteel te kampen met lange levertijden voor wat 
betreft bouwmaterialen.

Ook staat de ambtelijke capaciteit onder druk, gelet op 
het aantal vacatures dat heel moeilijk is in te vullen. Er 
wordt gezocht naar tijdelijke extra capaciteit en in het 
minst gunstige geval zal er een prioritering gemaakt 
moeten worden.

SP 1. Op welke wijze en wanneer worden aanwonenden van straten als de 
Pastoor van Haarenstraat in Mariaheide of de Floralaan in Schijndel (of 
andere straten waar zaken voor gepland staan) betrokken bij de geplande 
werkzaamheden? 

Zodra de uitvoeringskredieten beschikbaar zijn gesteld 
voor de diverse projecten kan er gestart worden met 
een project. Er wordt een plan van aanpak opgesteld 
met daarin een communicatie- en participatieplan 
verwerkt. Het ‘wanneer’ en ‘hoe’ wordt hierin 
omschreven en is afhankelijk van het type project en 
de stakeholderanalyse die gemaakt wordt.
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Hart 1. Wat is de stand van zaken omtrent aanpak en uitvoering tussen 
Meierijstraat en Mieke de Brefstraat in Schijndel, waarvan eerder bekend 
is gemaakt dat de uitvoering voor het voorjaar 2022 gepland is? 

De Meierijstraat en Mieke de Brefstraat in Schijndel 
staan niet op het uitvoeringsprogramma voor 2022. Dit 
is nooit eerder gecommuniceerd. 

Lijst Blanco 1. Welk van de projecten, benoemd in hoofdstuk 2 JOR 2022,  die 
aangemerkt werden als ‘Afrondend-Doorlopend’ én eind 2021 opgeleverd 
werden, zijn ook daadwerkelijk opgeleverd? Of is/zijn er nog eventuele 
vertraging(en) bij (een) project(en)?

Alle projecten benoemd in hoofdstuk 2 JOR 2022 die 
aangemerkt zijn als ‘Afrondend-Doorlopend’ én eind 
2021 opgeleverd werden, zijn daadwerkelijk 
opgeleverd. 


